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1. ÚVOD  
 

Športový klub Academic Žilinská univerzita v Žiline (AC UNIZA) je občianske združenie so 
sídlom Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina, IČO: 42060036, ktoré bolo registrované 
Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky dňa 18.07.2007 pod číslom: VVS/1-900/90-30442. 

Športový klub AC UNIZA pôsobí pri Žilinskej univerzite od roku 2007.  V súlade so svojimi 
stanovami zabezpečoval aj v uplynulom období svojou činnosťou rozvoj predovšetkým 
vysokoškolského športu na UNIZA vo svojich dvoch sekciách:  
- sekcia športu pre všetkých (ŠPV) 
- sekcia výkonnostného športu 
V sekcii výkonnostného športu pôsobia tieto oddiely: atletika, basketbal, bedminton, džudo, 
florbal, karate, lyžovanie, silový trojboj, thajský box, volejbal a futbal. 
 
 

2. ORGÁNY AC UNIZA  
 
Štatutári AC UNIZA: 
PaedDr. Róbert Janikovský  – predseda Správnej rady AC UNIZA 
Mgr. Daniel Baránek, PhD. – riaditeľ AC UNIZA 
Štatutári AC UNIZA boli riadne zvolení na výročnom zasadnutí Správnej rady AC UNIZA dňa 
18.06.2024 a ich funkčné obdobie trvá do 30.06.2028. 
  
Dozorná rada AC UNIZA: 
Ing. Jozef Cisárik, predseda DR 
Peter Minárik, člen DR 
Mgr. Ján Valúch, člen DR 
 

3. PREHĽAD ČINNOSTÍ USKUTOČNENÝCH  V ROKU 2024 
 

V  sekcii športu pre všetkých sa nám darí napĺňať ciele a úlohy v súlade s plánom činnosti. 

Týka sa to hlavne množstva športových podujatí, ktoré organizujeme spoločne s pracovníkmi 

ÚTV UNIZA. Ide predovšetkým o masové súťaže a športové sústredenia určené pre študentov 

a zamestnancov UNIZA (členov AC UNIZA) vrátane účasti na zahraničných podujatiach. 

Spoločne organizujeme športové súťaže, vrátane tých najvýznamnejších, ako sú Univerziády 

SR,  Akademické majstrovstvá SR, Finále univerzít a pod. 

 

Športové akcie 

Akademické majstrovstvá Slovenskej republiky 2024  

V auguste 2024 sa na Vodnom diele v Žiline konali Akademické majstrovstvá SR 2024 v šprint 

triatlone (0,75 km plávanie – 20 km cyklistika – 5 km beh). Podujatie bolo súčasťou 

veľkolepého Žilinského triatlonového festivalu. Súťaže sa zúčastnili študenti a študentky z 

univerzít a vysokých škôl z Česka a Slovenska. Žilinskú univerzitu reprezentovali Lukáš 

Purgat, Damián Konečný, Jakub Šimek (obaja FRI UNIZA) a Michaela Papánková. UNIZA 

získala dovedna dva cenné kovy. Michaela Papánková si medzi ženami vybojovala striebro a 

Lukáš Purgat medzi študentami bronzovú medailu. 

Dňa 11.10.2024 sa uskutočnili Akademické majstrovstvá SR 2024 v golfe. Toto podujatie 

organizovali AC UNIZA, Ústav telesnej výchovy UNIZA a Golfový a športový klub Trenčín. 



Podujatie sa konalo na golfovom ihrisku v Trenčíne. Zúčastnilo sa ho 19 študentov a študentiek  

zo siedmich vysokých škôl a univerzít. Podmienky na hru boli veľmi dobré, golfové ihrisko bolo 

výborne pripravené. Súťaž sa hrala na rany brutto, 18 jamiek. Športovci sa veľmi dobre 

popasovali s 18-timi jamkami, o čom svedčia vyrovnané výsledky. O víťazovi rozhodol až 

rozstrel na jamke č. 1. Samostatne bola vyhodnotená súťaž o najdlhší odpal, ktorý dosiahla 

Anika Bolčiková (UMB BB) a nearest putting, ktorý dosiahla Karina Hricová (FPEDAS UNIZA). 

Dňa 23.10.2024 sa uskutočnili v univerzitnej telocvični T1 v Žiline Akademické majstrovstvá 

SR 2024 v bedmintone. Usporiadateľom tohto podujatia boli AC UNIZA a Ústav telesnej 

výchovy UNIZA. Spolu 36 študentov a študentiek z deviatich vysokých škôl a dvoch stredných 

škôl súťažilo v dvojhre mužov, dvojhre žien, štvorhre mužov, štvorhre žien a zmiešanej 

štvorhre. Súťaž mala veľmi dobrú úroveň, predovšetkým dvojhra mužov, kde sa do semifinále 

dostali výlučne študenti – reprezentanti SR. Pódiové umiestnenie zo zástupcov UNIZA 

dosiahla Nikola Fábryová (FPEDAS UNIZA), ktorá získala zlato vo štvorhre žien. 

Dňa 30.11.2024 sa na pôde Žilinskej univerzity v Žiline konali Akademické majstrovstvá 2024 

v silovom trojboji, na ktorých štartovalo 29 pretekárov (z toho 5 žien). Žilinskú univerzitu v Žiline 

reprezentovali 8 pretekári. Filip Danko, ktorý získal 2. miesto v kategórií do 74 kg, Ľuboslav 

Isteník, ktorý získal 5.miesto v kategórií do 83 kg. Adam Bernolák, ktorý získal 2.miesto v 

kategórií do 93 kg, Branislav Caban, ktorý získal 2.miesto v kategórií do 105 kg, Juraj Huďo, 

ktorý získal 4.miesto v kategórií do 105 kg. Branislav Vanga, ktorý získal 1. miesto v kategórií 

do 120 kg, Matúš Mikula získal 2. miesto v kategórii do 120 kg a Filip Kuriplach, ktorý sa pre 

technické chyby neumiestnil.  

V dňoch 21.-22.5.2024 sa uskutočnili v Bratislave Akademické majstrovstvá Slovenska 2024 

vo florbale mužov a žien. Mužskej časti sa zúčastnili štyri najlepšie univerzity jednotlivých 

regiónov: Žilinská univerzita v Žiline (UNIZA), Ekonomická univerzita Bratislava (EUBA),  

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika Košice (UPJŠ Košice) a Slovenská poľnohospodárska 

univerzita Nitra (SPU Nitra). Dievčenskej časti sa zúčastnili výbery regiónov Stred, Bratislava, 

Východ a Západ. Systémom každý s každým odohrali jednotlivé tímy mužskej aj ženskej časti 

počas dvoch dní celkovo šesť zápasov.  

Suverénnym víťazom AM SR 2024 vo florbale mužov sa stal tím UNIZA, ktorý vyhral všetky 

svoje zápasy. Na striebornej priečke sa umiestnili florbalisti SPU Nitra, ktorí po samostatných 

nájazdoch zdolali tím EUBA. Víťazom AM SR 2024 vo florbale žien sa stal výber regiónu Stred, 

ktorý taktiež prešiel šampionátom bez jedinej prehry. Na druhom mieste sa umiestnili 

Bratislavčanky, tretí skončil ženský tím regiónu Západ. Za najlepšieho strelca bol vyhlásený 

Ján Šuška (UNIZA), najlepšou strelkyňou sa stala Nina Žilová (Stred). Žilinským florbalistom 

blahoželáme ku získaniu titulu Akademický majster SR 2024 vo florbale a ďakujeme im za 

vzornú reprezentáciu našej univerzity! 



 

Obr. č. 1  víťazný tím florbalistov UNIZA 

 

Majstrovstvá UNIZA v alpskom lyžovaní a snoubordingu 

Šampionát  Žilinskej univerzity v zimných športových disciplínach má vždy marcový termín. 

Stalo sa už zvykom, že táto obľúbená športová akcia uzatvára pestrý zimný program na 

UNIZA. Kým po minulé sezóny sme sa na Slovensku tešili bohatej snehovej prikrývke, minulá 

zima bola skutočne atypická. Nižšie položené lyžiarske strediská nedokázali pri dlhodobo 

nadpriemerných teplotách zabezpečiť lyžiarsku prevádzku a svoje brány predčasne zatvárali. 

Nad tohtoročným šampionátom preto visel veľký otáznik.  

Ako šťastná voľba sa ukázala myšlienka, zorganizovať 26. ročník Otvorených majstrovstiev 

Žilinskej univerzity v alpskom lyžovaní a snoubordingu na zjazdovke Vrátna - Snilovské sedlo, 

so štartom vo výške 1510 m.n.m. Prekrásne jarné počasie, v piatok 15.3.2024, prialo stretnutiu 

niekoľkých generácií milovníkov zimných športov. V dvanástich pripravených kategóriách sa s 

náročnými snehovými podmienkami popasovalo nakoniec 38 lyžiarov a snoubordistov. Kto 

prišiel, určite neoľutoval! 

Organizátormi akcie boli už tradične AC UNIZA a ÚTV UNIZA. Na záver podujatia tých 

najlepších v jednotlivých kategóriách, ako aj víťazov jednotlivých fakúlt, dekoroval riaditeľ ÚTV 

UNIZA PaedDr. Róbert Janikovský. Naše poďakovanie patrí rektorovi Žilinskej univerzity, ktorý 

prevzal nad týmto vydareným športovým podujatím záštitu. 

Držiteľom Putovného pohára za najlepší dosiahnutý výkon sa stal už po druhý krát v rade Alex 

CUKER (FPEDAS), víťaz študentskej kategórie lyžiarov. 

 



Jarná cena UNIZA 2024 

V mesiacoch apríl a máj sme absolvovali 2. ročník seriálu športových akcií s názvom JARNÁ 

CENA UNIZA 2024. Podobne, ako novembrové Univerzitné športové dni UNIZA, predstavoval 

športový sviatok na pôde Žilinskej univerzity. Súťažilo sa v jedenástich  športových odvetviach: 

atletika, basketbal, bedminton, bouldering, florbal, golf,  grappling,  jumping,  plávanie, stolný 

tenis a tenis. O plynulý priebeh jednotlivých súťaží sa postarali športový klub AC UNIZA 

a lektori ÚTV UNIZA. Najmasovejšou súťažou tohtoročnej Jarnej ceny UNIZA sa stal 27. ročník 

Behu do strečnianskych hradných schodov. 

Bedmintonový turnaj v rámci Jarnej ceny UNIZA mal vysokú športovú úroveň. Podujatia sa 

zúčastnilo 47 študentov a študentiek z rôznych slovenských univerzít (UK BA,  AOS LM, TUKE 

a UNIZA). Súťažilo sa v dvojhre študenti, študentky a vo štvorhre študenti, študentky. 

Bedminton patrí medzi najstaršie športy na svete a jeho popularita aj v radoch našich 

študentov stále stúpa. 

V závere semestra si aktívni študenti dopriali lezecké osvieženie v podobe boulderingových 

univerzitných pretekov. Nikto z prítomných na súťažnom boulderingu nepochyboval o tom, že 

naša stará bouldrová stienka v K2-kaviarni naozaj má čo ponúknuť začínajúcim, ale aj 

skúseným lezcom. Za skvelej účasti 53 študentov a študentiek boli priestory K2 lezeckej steny 

priam presýtené napätím a pravou súťažnou atmosférou. Pretekalo sa v kategóriách 

začiatočníci–ženy, muži a lezci–muži. Nechýbala tradične perfektná spolupráca s rádiom 

RAPEŠ.  

Jarná cena UNIZA vo florbale sa uskutočnila na vonkajšom ihrisku v areáli internátov Hliny V. 

Približne 70 študentov sa predstavilo v zastúpení ôsmich tímov jednotlivých fakúlt. Po 

napínavých súbojoch sa stala celkovým víťazom Stavebná fakulta, ktorá vo finále zdolala tím 

Fakulty bezpečnostného inžinierstva. V zápase o 3. miesto zdolala Fakulta riadenia a 

informatiky tím Fakulty elektrotechniky a informačných technológií. 

Majstrovstvá UNIZA v golfe sa uskutočnili v Golfovom a športovom klube Trenčín. Turnaja sa 

zúčastnilo 10 študentov a 5 študentiek. Účastníci boli rozdelení do 5 flajtov, absolvovali 9 

jamiek. Súťažilo sa v kategórii hra na rany. Súťaž mala veľmi slušnú úroveň a podmienky pre 

toto podujatie boli výborné. 

V rámci JC UNIZA sa uskutočnilo taktiež grapplingové podujatie. Súťažilo sa v štyroch 

váhových kategóriách. Turnaja sa zúčastnilo celkovo 21 študentov. Zastúpenie mali fakulty 

FRI, FBI, SjF, SvF, nechýbali ani študenti projektu  Erazmus+. 

Napriek chladnému počasiu, v priestoroch Fit-clubu na Hlinách V. rozhodne zima nikomu 

nebola. 15 súťažiacich totiž absolvovalo dva 60-minútové bloky Maratónu v jumpingu. Okrem 

skúsenejších jumpistiek bojovalo aj pár odvážnych jumpistov, ktorí si vyskúšali trampolínku 

prvýkrát. Všetci predviedli vynikajúcu fyzickú kondíciu, a taktiež talent pre rytmus.  

V plaveckej súťaži v rámci Jarnej ceny si zmeralo sily spolu 69 študentov a študentiek UNIZA 

v plaveckej disciplíne 50 m VS. Plavci súťažili priamo na čas v dvoch súťažných dňoch. 

Celkovo 6 pretekárov zaplávalo čas lepší ako 30 sek. 

Na začiatku apríla sa uskutočnil v rámci Jarnej ceny UNIZA stolnotenisový turnaj študentov a 

študentiek UNIZA. Turnaj prebiehal v priestoroch Telocvične FBI na Májovej ulici. Zúčastnilo 



sa ho 17 študentov a 4 študentky. Súťažilo sa v troch kategóriách – ženy, muži neregistrovaní 

hráči, ženy + muži registrovaní hráči. Súťažilo sa podľa pravidiel stolného tenisu a v duchu 

férového športového správania.  

Spolu 25 pretekárov súťažilo na tenisovom turnaji, ktorý sa uskutočnil za krásneho počasia na 

tenisových kurtoch UNIZA. O výberový šport tenis je na UNIZA veľký záujem a tenisový turnaj 

bol akýmsi vyvrcholením výučbového procesu. 

Na súťažiach JARNEJ CENY 2024 štartovalo spolu  361 vysokoškolákov. Tieto čísla nás tešia. 

Veď v masovosti športových podujatí sme lídrom spomedzi všetkých slovenských univerzít. 

 

Beh do strečnianskych hradných schodov 2024 

Dňa 17. mája 2024 sa konal v poradí už 27. ročník populárneho bežeckého podujatia – Behu 

do strečnianskych hradných schodov, na ktorom štartovalo v 12 kategóriách (deti, mládež, 

vysokoškoláci, dospelí) spolu rekordných 468 pretekárov z rôznych kútov Slovenska (z toho 

12 vysokoškolákov). Pretekári mali za úlohu zdolať v čo najkratšom čase 151 náročných 

schodov vedúcich ku stredovekej dedine Paseka. V upršanom a veľmi nevľúdnom počasí bola 

trať naozaj náročná. 

Beh do strečnianskych hradných schodov je športové podujatie, ktoré zahŕňa aj  možnosť 

bezplatnej prehliadky hradu Strečno, čo je príjemným kultúrnym spestrením tejto športovej 

akcie. O organizáciu tohto vydareného športovo-kultúrneho podujatia sa postarali športový 

klub AC UNIZA, Ústav telesnej výchovy Žilinskej univerzity, Považské múzeum a obec 

Strečno. Akcia bola zaradená do súťaží Jarnej ceny UNIZA 2024. 

 

Športový deň rektora Žilinskej univerzity 2024 

Vo štvrtok 12. septembra 2024 sa v priestoroch univerzity uskutočnil už trinásty ročník 

celouniverzitného športového podujatia s názvom Športový deň rektora Žilinskej univerzity. 

Podujatia, ktoré je zárukou skvelej nálady a tej pravej športovej atmosféry. Organizátormi celej 

športovej akcie boli už tradične športový klub AC UNIZA, Ústav telesnej výchovy Žilinskej 

univerzity a UOO OZPŠaV pri UNIZA.  

Celé športové dianie tohtoročného ŠDR bolo situované do priestorov Atletického štadióna 

UNIZA na Veľkom Dieli. Na otváracom ceremoniáli ŠDR 2024 sa zúčastnili  prorektor pre 

medzinárodné vzťahy a marketing Jozef Ristvej (v zastúpení p. rektora), prvá prorektorka a 

prorektorka pre vzdelávanie Anna Križanová, kvestorka UNIZA Jana Gjašiková, prorektor pre 

informačné systémy Michal Koháni, prodekan FEIT Peter Hockicko, prodekan FBI Martin 

Boroš a zástupca ÚTV Marián Hrabovský. Vystúpenie folklórnej skupiny Stavbár bolo 

príjemným spestrením úvodu športového dňa. 

Priamo na atletickom štadióne sa konali súťaže v nasledovných športových disciplínach: malý 

futbal, volejbal, atletika, lukostreľba, a „veselá štafeta“. V neďalekých objektoch UNIZA sa 

súťažilo v tenise, bedmintone a preťahovaní lanom. Nesúťažnými disciplínami tohto ročníka 

boli Nordic Walking a cykloturistika. Za premenlivého počasia sa na štart všetkých športových 

disciplín postavilo 314 športovcov z radov zamestnancov a doktorandov Žilinskej univerzity, 

pričom však mnohí štartovali vo viacerých športových disciplínach. Šport, zábavu, možnosť 



bližšie sa spoznať s kolegami a chutné občerstvenie z dielne menzy UNIZA, to všetko  priniesol 

Športový deň rektora 2024. 

Putovný pohár pre víťaza bodovacej súťaže pracovísk získal prekvapivo tím  rektorátu, ktorý 

veľmi tesným rozdielom zdolal striebornú FPEDAS. Bronz získala v tomto ročníku FBI. Súťaž 

pracovísk bola vyhodnotená až do posledného miesta a športový pohár prevzali z rúk pána 

prorektora Jozefa Ristveja zástupcovia kolektívov všetkých fakúlt UNIZA.  

 

Univerzitné športové dni 2024 

Býva zvykom, že každá slovenská univerzita, či vysoká škola má vo svojom kalendári 

zaradené študentské dni športu a športových súťaží. Na našej univerzitnej pôde každoročne 

pripravujeme pre študentov dva športové sviatky, a to Jarnú cenu UNIZA a jesenné Univerzitné 

športové dni UNIZA. Tie sa konajú pri príležitosti novembrových udalostí a záštitu nad nimi 

prevzal p. rektor UNIZA.  

Univerzitné športové dni 2024 zahŕňali súťaže v 18 športových odvetviach: atletika, basketbal, 

bedminton, bouldering, crossfit, florbal, futbal, futsal, golf, grappling, jumping, lukostreľba, 

plávanie, silová súťaž, stolný tenis, tenis, thajský box a volejbal. 

S potešením konštatujeme, že do súťaží Univerzitných športových dní 2024 sa zapojilo spolu 

600 vysokoškolákov (pričom niektorí z nich sa predstavili vo viacerých športových odvetviach) 

a 470 športovcov iných vekových kategórií (mládež a dospelí). Súperili výkonnostní športovci, 

ale aj úplní nováčikovia. Všetkých nadchla pravá športová atmosféra s podporou divákov, ktorí 

potleskom vzdávali česť víťazom aj porazeným. O kvalitnú organizáciu jednotlivých súťaží sa 

postarali športový klub AC UNIZA, Ústav telesnej výchovy Žilinskej univerzity a Slovenská 

asociácia univerzitného športu. 

Dlhoročnou súčasťou seriálu Univerzitných športových dní UNIZA je tradičné bežecké 

podujatie s názvom Beh 17. novembra.  

 

Beh 17. novembra 2024 

Beh 17. novembra patrí medzi  najstaršie bežecké podujatia na Slovensku. V piatok 8.11.2024 

sme usporiadali už jeho 58. ročník. Hlavným charakteristickým znakom tohto bežeckého 

podujatia je jeho masovosť. Predrevolučné časy, kedy bola pre každého vysokoškoláka účasť 

na behu povinná, sú dávno preč. Musíme priznať, že v dnešnej dobe sa nám akosi nedarí 

prilákať vysokoškolákov na cezpoľný beh. Súčasným módnym trendom sú skôr moderné 

halové športové odvetvia. Štafetu masovosti však zodpovedne prevzali deti a mládež z celého 

Žilinského kraja, ktorí aj v tomto ročníku tvorili prevažnú väčšinu.  

Za slnečného jesenného počasia sa na štart postavilo spolu 479 pretekárov v 11 kategóriách. 

Trate pre všetky vekové kategórie mládeže i dospelých boli situované, tak ako v 

predchádzajúcich ročníkoch, v teréne Veľkého Dielu. Svojou náročnosťou dôkladne preverili 

vytrvalosť a vôľové vlastnosti všetkých účastníkov. 

 

Vysokoškolské športové ligy  



V roku 2024 sa konali na pôde univerzity dlhodobé športové súťaže – vysokoškolské ligy pre 

študentov UNIZA v bedmintone, florbale, futsale, stolnom tenise, volejbale a v atletike. Do 

jednotlivých súťaží bolo  zapojených spolu  približne 250 našich študentov. 

 

Spolupráca ÚTV  a športového klubu AC UNIZA 

Pri organizácii mnohých akcií Ústav telesnej výchovy UNIZA úzko spolupracuje so Športovým 

klubom AC UNIZA, ktorý je najväčším vysokoškolským športovým klubom v rámci celého 

Slovenska. Spoločne organizujú športové súťaže, vrátane tých najvýznamnejších, ako sú: 

Akademické majstrovstvá SR, Finále univerzít SR či univerziády. V AC UNIZA sú združené 

tieto oddiely: atletika, basketbal, bedminton, futbal, florbal, karate, lyžovanie, silový trojboj, 

thajský box, volejbal a šport pre všetkých. 

Ďalšími športovými klubmi, ktoré majú zmluvu s UNIZA sú: Slávia ŽU (atletika, orientačný beh), 

Volleyball Academy Žilina (volejbal ženy), Slávia TSM (basketbal muži) a HC UNIZA (ľadový 

hokej). 

 

Výkonnostný a vrcholový šport 

V sekcii výkonnostného a vrcholového športu sa podarilo oddielom AC UNIZA v sezóne 

2024/2025 dosiahnuť niekoľko výnimočných umiestnení.  

Z kolektívnych športov nás v najvyššej extraligovej súťaži reprezentovali florbalisti AC UNIZA, 

ktorí v sezóne 2024/2025 obsadili 3. miesto a po roku získali opäť bronzové medaily. Veľmi 

pekný výsledok dosiahli aj basketbalisti AC UNIZA, ktorí v sezóne 2024/2025 v 1. lige mužov 

získali strieborné medaily. Volejbalisti AC UNIZA dosiahli v 1. lige mužov v sezóne 2024/2025 

konečné 6. miesto.  

V individuálnych športoch robil výbornú reklamu športovému klubu AC UNIZA oddiel silového 

trojboja, ktorý priviezol z Majstrovstiev Slovenska juniorov – 1 x 1. miesto, 1 x 2. miesto a 

oddiel karate, kde sa Snopková Viktória zúčastnila Majstrovstiev sveta juniorov. Oddiel 

thajského boxu získal ma Majstrovstvách Slovenska juniorov v Kickboxe 1 x 2. miesto a 1 x 3 

miesto. Predžiacky tím lyžiarskeho oddielu AC UNIZA bol v sezóne 2024/2025 vyhodnotený 

na 5. mieste v súťaži družstiev na Slovensku z celkového počtu 73 družstiev. 

Bedmintonový oddiel AC UNIZA Žilina skončil v  II. lige na konečnom 3. mieste. 

Zimné a letné telovýchovné sústredenia 

V roku 2024 pripravil športový klub AC UNIZA v spolupráci s ÚTV UNIZA pre študentov 6 

turnusov zimných telovýchovných sústredení zameraných na alpské lyžovanie, snoubording 

a bežecké lyžovanie. Ponuka zimných telovýchovných sústredení zahŕňala domáce 

i zahraničné lyžiarske strediská: Nízke Tatry – Kosodrevina, rakúsky Mölltaler Gletscher 

a Dienten am Hochkönig, a taktiež bežecké lyžovanie na Štrbskom Plese. Do zimných 

telovýchovných aktivít 2024 bolo zapojených 136 účastníkov. 

Ponuka letných aktivít, ktorú každoročne pre študentov a zamestnancov UNIZA pripravuje 

športový klub AC UNIZA a kolektív zamestnancov ÚTV, je vždy atraktívna a rôznorodá. 

Dokáže zaujať športových nadšencov, ale aj tých, ktorí si danú športovú aktivitu chcú iba 

vyskúšať. Lokality sme vyberali na Slovensku i v zahraničí.  



V mesiacoch máj a jún sme organizovali jednodňové športové akcie zamerané na splavy rieky 

Váh, tenis, lezenie a turistiku. Možnosť absolvovať „jednodňovky“ využilo 44 našich študentov 

a zamestnancov.  

Hlavnou náplňou letných telovýchovných sústredení  2024 boli nasledovné prevažne pobytové 

aktivity: 

- splavy riek Orava a Hron, 

- rafting na rakúskej rieke Salza (AUT), 

- rafting na rakúskej rieke Salza a ferraty v pohorí Hohe Wand (AUT), 

- ferraty v oblasti Lienz (AUT), Dolomity (ITA), Wolfgangsee (AUT) a Lago di Garda (ITA), 

- cykloturistiku v oblasti Lago di Garda (ITA), 

- tenisový kemp vo Frýdlande nad Ostravicí (CZ), 

- turistiku v Nízkych Tatrách, 

- bouldering na Končitej,  

- jachting v Grécku, 

- kondično-relaxačný pobyt v Horní Bečve  (CZ) pre zamestnankyne UNIZA, 

- denný športový tábor pre deti zamestnancov UNIZA. 

Do letných telovýchovných aktivít 2024 bolo zapojených 188 účastníkov.  

 

 
4. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA  

 
 
V súlade s § 9 ods. 1 § 4 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v platnom znení  AC 
UNIZA účtuje v sústave podvojného účtovníctva. 
Osobitne v účtovníctve sú sledované náklady a výnosy jednotlivých oddielov, športových akcií 
a zdrojov financovania, podľa hlavnej činnosti – t. j. daňové a nedaňové náklady a výnosy. 
Účtovná závierka bola zostavená a zverejnená v súlade so zákonom o účtovníctve. AC UNIZA 
podala daňové priznanie k dani z príjmov podľa zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov 
v riadnom termíne.  
 
Účtovná  jednotka AC UNIZA je aktívna od roku 2007 a predpokladáme, že svoju činnosť bude 
vykonávať aj v nasledujúcom období v nezmenenom rozsahu. 
Nepredpokladáme, že by sme v budúcom období mohli výraznou mierou ovplyvňovať 
zamestnanosť a ani negatívne vplývať na životné prostredie. 
 

5. PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH PRÍJMOCH A VÝDAVKOCH za rok 2024  
 
Výdavky – náklady                                                                    € 

spotreba materiálu 73 356 

opravy a udržiavanie 3 581 

cestovné 6 071 

Zmluvy o dobrovoľníckej činnosti 3 422 

ostatné služby  18 545 

mzdové náklady 2 425 

ostatné dane a poplatky 111 



zaplatené úroky 988 

osobitné náklady o.z. 176154 

iné ostatné náklady 2 007 

odpisy dlhodobého majetku 15 704 

poskytnuté príspevky iným organizáciám 5 560 

Náklady spolu 306 936 

 
 

 
Výnosy – príjmy                                                                    € 

Tržby z predaja služieb 48 240 

Prijaté dary 15 055 

Osobitné výnosy 62 091 

Výnosy z prenájmu majetku 936 

Prijaté príspevky od fyzických osôb 20 422 

Prijaté členské príspevky 10 773  

Príspevky z podielu zaplatenej dane 23 028 

Prijaté dotácie 132 660 

Výnosy spolu 313 205 

 
 

 
  

Hospodársky výsledok za rok 2024  

 

Zisk    6 269 € 

 

  

 

V súlade s § 9 od. 4 bod e) zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov  poskytla organizácia  zo svojho rozpočtu prostriedky prevyšujúce v súčte sumu 5 000 

eur, za týmto účelom: 

Ide o prostriedky, ktoré občianske združenie zaplatilo svojim dodávateľom za nakupované tovary 

a služby. 

 

PO alebo FO IČO Účel 

Universitats 

sportinstitut  

Wien 

0065527 Ubytovanie športovcov na 

športovom sústredení 

BRETTON SK s.r.o.    50638726 Nákup športových potrieb 

1Florbal s.r.o.                  44887001 Nákup športových potrieb 

Profit real  Žilina, 

s.r.o.     

43846700 Prenájom športových  priestorov 

KruHol s.r.o.  47858842 Vedenie účtovníctva 

a administratívne práce  



Stredná športová 

škola,Rosinská                  

55494099 Prenájom športových  priestorov 

Žilinská univerzita v 

Žiline 

00397563 Prenájom športových 

a prevádzkových priestorov 

MYPO              46877088 Nákup a tlač športového 

oblečenie 

Lietuvos studentu 

sporto asociacija                       

1 

190776499 Hráčske poplatky 

 

 

V súlade s § 9 od. 5 bod f) zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov  náklady na prevádzku boli nasledovné:  

 

 

 

Prenájom športových priestorov 33 318 

Športový materiál a potreby  44 143 

Údržba MV + strojov 3 581 

Tréningy 20 501 

Služby rozhodcov 2 818 

Služby trénerov 5 000 

Hráčske poplatky 5 119 

Zaplatené členské príspevky 4 052 

Nákup športového oblečenia    18 319 

Vyúčtovanie športových akcií 51 419 

Cestovné 6 071 

Zmluvy o dobrovoľníckej činnosti 3 422 

Odpisy majetku 15 074 

 

 

 

AC UNIZA nie je zakladateľom ani spoločníkom obchodnej spoločnosti ani nemá podiel na 

obchodnej spoločnosti alebo akcie obchodnej spoločnosti. 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 
 

 

  

 
6. PREDPOKLADANÉ  VÝNOSY A  NÁKLADY V ROKU 2025 

 
Návrh rozpočtu z verejných zdrojov na rok 2025 

 
 

 

Výnosy 2025 

Dotácia MŠVVaŠ SR 58 600,- € 

Výzvy SAUŠ - súťaže 15 000,- € 

Granty a športové  dotácie mesto 20 000,- € 

Prostriedky z 2 %* 25 000,- € 

  

SPOLU: 118 600,- € 

 
  *  predpokladaný príjem 
 

Náklady 2025 

Potreba materiálu (športový 
materiál, športové potreby, športové 
oblečenie + obuv) 

 
30 000,- € 

 

Služby (trénerov, rozhodcov) 19 000,- € 

Osobitné náklady (súťaže, 
sústredenia, cestovné náklady) 

 
69 600,- € 

  

SPOLU 118 600,- € 
 

 
 
  

Účtovná  jednotka AC UNIZA je aktívna od roku 2007 a predpokladáme, že svoju činnosť bude 
vykonávať aj v nasledujúcom období v nezmenenom rozsahu. 
Nepredpokladáme, že by sme v budúcom období mohli výraznou mierou ovplyvňovať 
zamestnanosť a ani negatívne vplývať na životné prostredie. 
 
 

7. STAV A POHYB MAJETKU v €  
 

 

Dopravné prostriedky k 1.1.2024 66 596 

Oprávky k DP za rok 2024                       15 704 

Oprávky k DP spolu                                   49 172 

Spolu investičný majetok 17 424 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku k 1.1.2024 1 260 

Krátkodobé pohľadáv. z obchodného styku k 31.12.2024 10 319 

Pokladnica k 1.1.2024 3 185 



Pokladnica k 31.12.2024 1 872 

Bankové účty k 1.1.2024 15 079 

Bankové účty k 31.12.2024 12 350 

Záväzky z obchodného styku (dodávatelia) k 1.1.2024 9 321  

Záväzky z obchodného styku (dodávatelia) k 31.12.2024 4 375 

Krátkodobý majetok k 1.1.2024 37 693 

Krátkodobý majetok k 31.12.2024 40 908 

36 
 
 
 

8. ZMENY VYKONANÉ V ZAKLADAJÚCOM DOKUMENTE A INÝCH PREDPISOCH  
 
Počas roka 2024 nenastali v zakladajúcom dokumente a iných predpisoch AC UNIZA žiadne 
zmeny. 
 
 
 
 
        
Spracovali: PaedDr. Róbert Janikovský – štatutár AC UNIZA 
         Mgr. Daniel Baránek, PhD. – štatutár AC UNIZA 
         Ilona Slaninková – účtovníčka AC UNIZA 
 

 
 
 


